
【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑭】

名まえ「１００００までの 数」
（ ）くみ

ばん（ ）

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／２ ／６ ／２ ／８ ／２ ／10

数字で かきましょう。１
すう じ

（ ）（１） 八千二百三十七 １

（ ）（２） 二千五 ２

〔１ 〔２ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

にあてはまる 数を かきましょう。２
かず

（１） ６２５４は，
㋐

１０００を ㋐ こ

１００を ㋑ こ ㋑

（ ）１１０を ㋒ こ
㋒

１を ㋓ こ

あわせた数です。 ㋓

〔３ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

（２） ３９００は １００を 何こ あつめた 数か 考 えましょう。
かんが

３０００は １００が ㋔ こ
㋔

９００は １００が ㋕ こ

あわせて ㋖ こ ２ ㋕（ ）

㋖

〔４ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

つぎの 数を かきましょう。３

（ ）（１） ６０００と １００と ２０を あわせた数 １

（ ）（２） １００を ９９こ あつめた 数 ２

〔５ 〔６ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕



２つの 数を くらべて，＞か ＜を つかって かきましょう。４
かず

８１５７ ８０９２

〔７ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕

㋐、㋑に あたる 数を かきましょう。５

４５００ ４６００ ㋐ ４８００ ㋑ ５０００

㋐ ㋑

〔８ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕

の ５まいの カードから，４まい えらんで，６

下の の中に １まいずつ いれて，いろいろな 数を つくります。

（１） ２ばんめに 大きい 数を かきましょう。

なぜ そう 考えたのか わけをかきましょう。

２番目に大きい数 わけ
（ ）１

（２） ６０００に いちばん 近い 数を かきましょう。
ちか

（ ）２

〔９ 〔１０ 〔考え方 〔Ｂ問題〕〕 〕 〕

※正答の状況の確認欄（みなさんは、ここにはかかないでください ）。

問題№ 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果

０ ２ ６ ８ ９

一
の
く
ら
い

十
の
く
ら
い

百
の
く
ら
い

千
の
く
ら
い

０ は 千のくらいに おく

ことが できません。



【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑭】

「１００００までの 数」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

４位数までの数につい
１ ８２３７ て，書いたり読んだりす ○ ○ ８５〔 〕

ることができる。

４位数までの数につい
２ ２００５ て，書いたり読んだりす ○ ○ ８０〔 〕

ることができる。

十進位取り記数法の仕組
３ ６，２，５，４ みを理解している。 ○ ○ ９０〔 〕

十進位取り記数法の仕組
４ ３０，９，３９ みを理解している。 ○ ○ ９０〔 〕

４位数までの数につい
５ ６１２０ て，書いたり読んだりす ○ ○ ８５〔 〕

ることができる。

４位数までの数につい
６ ９９００ て，書いたり読んだりす ○ ○ ８５〔 〕

ることができる。

二つの数の大小関係を不
７ ８１５７＞８０９２ 等号を用いて表すことが ○ ○ ８０〔 〕

できる。

㋐ ４７００ 数直線上の数について，
８ 書いたり読んだりするこ ○ ○ ８０〔 〕

㋑ ４９００ とができる。

９８６０ 十進位取り記数法の仕組
みを基に，条件に合った

１番めに大きい数は， 数を考えている。

９ ○ ○ ７５〔 〕
９８６２です。２番
めに大きい数は，１
のくらいに２より小
さい０を入れればで
きるからです。

十進位取り記数法の仕組
10 ６０２８ みを基に，条件に合った ○ ○ ７０〔 〕

数を考えている。

８２.０合計 １０ 問 ２ ６ ２ ８ ２


